



RETIFICAÇÃO Nº 01 / EDITAL Nº 23/2018

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação PRPPG/UFVJM e o Programa de Pós-Graduação *Stricto Sensu* Interdisciplinar em Estudos Rurais da Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri, no uso de suas atribuições legais, resolvem RETIFICAR o Edital nº 23, de 2018, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido Edital.

No item 3.2.:

Onde lê-se:

3.2. Serão ofertadas 16 (dezesesseis) vagas para ampla concorrência, incluindo as vagas reservadas para negros (pretos ou pardos). Também serão ofertadas 01 (uma) vaga suplementar para índios e 01 (uma) vaga suplementar para portadores de deficiência, conforme a distribuição abaixo:

Linha (sublinha) de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas para negros	Vagas Suplementares Índios*	Vagas Suplementares Portador de deficiência*
Sociedade e Cultura no Mundo Rural	06	2	01	01
Configurações do Rural, Política e Meio Ambiente	06	2		
Total:	12	4	01	01

*** As vagas suplementares não preenchidas não se reverterem para a ampla concorrência.**

Leia-se:

3.2. Serão ofertadas 20 (vinte) vagas para ampla concorrência, incluindo as vagas reservadas para negros (pretos ou pardos). Também serão ofertadas 01 (uma) vaga suplementar para índios e 01 (uma) vaga suplementar para portadores de deficiência, conforme a distribuição abaixo:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
DIAMANTINA – MINAS GERAIS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO



Linha (sublinha) de Pesquisa	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas para negros	Vagas Suplementares Índios*	Vagas Suplementares Portador de deficiência*
Sociedade e Cultura no Mundo Rural	08	2	01	01
Configurações do Rural, Política e Meio Ambiente	08	2		
Total:	16	4	01	01

*** As vagas suplementares não preenchidas não se revertem para a ampla concorrência.**

Diamantina, 20 de abril de 2018.

Profa. Dra. Edneila Rodrigues Chaves
Coordenadora do PPG/UFVJM